

# 公园广场旧地砖被撬遭质疑

市民:没坏就换太浪费了 公园:和园区环境形成整体感

本报4月20日讯(记者 曹宏源 董传同) 20日上午,记者发现市妇女儿童活动中心公园东门前的广场正在整修,硕大的水泥地砖被一块块撬起。一些市民认为,广场地砖并无破损,现在更换太浪费。园区管理处的工作人员回应说,门前地砖为1987年建园

时铺设,有必要更换。

20日上午,记者在德州市妇女儿童活动中心公园见到,东门前小广场上摆满了大量被撬起的地砖,工人们正拿着锤子一块块地撬剩余的砖。

“这些砖都挺结实的,表面又没有破损。给扒了换新的,这

不浪费吗?”在一旁的多位市民对此表示质疑。

“路面虽然没有破损但有坑,我们接到工程后就是要在两天把砖撬起换新的,新砖的颜色要与公园的黄色基调协调而不是原来的灰砖。”一名工人说。

针对市民的疑问,记者咨

询了德州市妇女儿童活动中心园区管理处的工作人员。一位王姓工作人员告诉记者,德州市妇女儿童活动中心建于1987年,这次打算更换的地砖就是建园时铺的,路面虽然没有较大破损,但广场上已凹凸不平,有大量的坑,以前妇女儿童经

过时时有被绊倒、崴脚的情况。而且地砖的颜色与中心园区环境形不成整体感。

这名工作人员同时表示,这次改造是2011年德州城建改造计划的一部分,投资近20万元,改造面积将达到2600多平米,预计五一前结束。



## 亲子运动会 全家乐开怀

20日,由德州市青少年宫幼儿园组织的“阳光体育伴我成长”户外亲子健康运动会拉开帷幕。亲子运动会现场,家长和孩子们一起体验着运动的欢乐。

本报记者 马志勇 杨金涛 摄影报道

## 失忆女流浪街头 好心人帮其回家

本报4月20日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 王胜荣) 近日,一名从商河走失的失忆妇女,在好心人的帮助下踏上了回家的路。

4月15日上午8点多钟,家住临邑车站附近的熊先生发现一名妇女坐在他商店门口,神情呆滞。熊先生判断这可能是一名走失的妇女,就将女子送到了民政局。

民政局工作人员经多方查证,确认此人是商河县怀仁镇吴糖坊村村民,赶紧与济南市救助站进行了联系。下午1点10分,商河县怀仁镇吴糖坊村的李希端来到临邑县民政局,父女一见面就紧紧抱在了一起。李希端说,女儿李爱红小时由于发烧损伤了大脑,导致耳聋、大脑恍惚而失忆,三天前由于家人没看管好而走失。

## 农药残留抽检 合格率达95.5%

本报4月20日讯(记者 徐乐静 通讯员 张桂兰 李炳勇) 20日,记者从德州市农业局了解到,2011年全市第二次蔬菜农药残留监测结果显示,蔬菜农药残留例行抽检合格率达95.5%。

为加强蔬菜质量监管,保障全市春季蔬菜质量安全,市农业局于2011年3月份组织开展了全市第二次蔬菜农药残留例行监测。近日,监测结果显示,全市目前蔬菜供应的总体状况良好。

本次监测重点抽查了十个县(市、区)的蔬菜生产基地、主要蔬菜批发市场和市区主要超市。共抽取样品110个,每个样品检测甲胺磷、水胺硫磷等22种农药,采用NY761-2008标准检测方法,检测了2420项次,合格样品105个,超标5个,合格率达到95.5%。

# 一小区绿化一院不同春

物业公司管的:生机盎然 工程部承包的:快枯死了

本报4月20日讯(记者 高倩倩 马瑛) 20日,家住经济开发区高地世纪城的居民赵女士致电本报热线2600000称,她家楼前绿化面积被物业“遗忘”了,现在楼前的草地和树木都已快枯死,却至今无人浇水。

20日上午,记者在地世纪城小区看到,10号楼至18号楼前的绿化带里草木均已枯黄,而一路之隔的另一片绿地里草地和树木均是绿油油的(如图)。“那边的绿地都浇过好几次水了,这边还

没浇过,看着树和草都枯死了,挺可惜的。”赵女士告诉记者,她和部分居民还曾从自家拎水浇灌绿化带,但起到的作用不大。“物业费都交了,为什么物业浇灌绿化带却不给这片浇呢?”

记者在小区询问了多位居民了解到,10号楼至18号楼前的绿化带确实很少浇水。随后,记者来到高地世纪城的物业办公室,物业办公室经理丛先生告诉记者,10号楼至18号楼前的绿化带现在还不属于物业的负责范围。“那片

绿化带还没过维保期,属于工程部的承包范围,也已经和那边沟通了,这两天就会来浇水。”丛经理告诉记者,因为绿化带里种植的草木还未过维保期,浇水灌溉以及打理都需要绿化公司来进行。

随后,丛经理联系了工程部负责绿化的工作人员,工作人员称,最晚再等两天,就会对其进行浇灌,并说道,“这次浇灌完后,就会和物业办理交接手续,之后绿化带的管理就归物业了。”

